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1. Într-un sistem de fis, iere:

• a.txt reprezintă numele unui fis, ier;

• b.txt este un hardlink la acelas, i fis, ier;

• c.txt este symlink la a.txt.

Se execută, ı̂n trei programe diferite, secvent, ial, următoarele operat, ii ı̂n pseudocod:

/* P1 */

f1 = open_and_truncate("a.txt")

write(f1, "abc")

f2 = open("a.txt")

write("def")

/* P2 */

f1 = open_and_truncate("a.txt")

write(f1, "abc")

f2 = open("b.txt")

write("def")

/* P3 */

f1 = open_and_truncate("a.txt")

write(f1, "abc")

f2 = open("c.txt")

write("def")

Ce va cont, ine, la finele fiecărui program, fis, ierul a.txt?

2. În ce situat, ie ı̂s, i poate un proces schimba PID-ul?

3. Care dintre apelurile de mai jos poate genera o schimbare de context ı̂ntre două procese?
Cum se ı̂ntâmplă?

• open

• memcpy

• lock

• unlock

4. În momentul ı̂n care este mapată ı̂n memorie, zonele unei biblioteci ocupă, ı̂n memoria fizică
(RAM):



• zona de cod (text): 10 pagini;

• zona read-only (rodata): 1 pagină;

• zona de date (data): 2 pagini.

Biblioteca este folosită pe post de bibliotecă partajată de un număr de 100 de procese ı̂n sistem.
Cât spat, iu ocupă ı̂n total, ı̂n memoria RAM, zonele aferente bibliotecii?

5. Un sistem dispune de 2GB RAM. Imaginile proceselor care rulează ı̂n acel moment cu-
mulează 1.5GB, suficient pentru a ı̂ncăpea ı̂n RAM. Se observă, ı̂nsă, că sistemul foloses,te s, i o
parte din spat, iul de swap. Cum explicat, i?

6. Un proces dispune de trei thread-uri. Unul dintre thread-uri apelează mmap() s, i stochează
valoarea ı̂ntoarsă de mmap ı̂ntr-o zonă privată (Thread Local Storage / Thread Specific Data).
Este această abordare suficientă pentru a proteja regiunea alocată cu mmap() de accesul celor-
lalte thread-uri?

7. Care dintre primitivele de sincronizare de mai jos foloses,te, ı̂n cadrul implementării interne,
(cel put, in) o coadă pentru gestiunea proceselor?

• mutex

• spinlock

• semafor

• monitor

8. Pe o infrastructură de virtualizare ce foloses,te LXC se poate folosi comanda cp pentru a
copia fis, iere de pe sistemul de bază (host) pe container (guest). Acest lucru nu poate fi, ı̂nsă,
realizat nativ pe o infrastructură de virtualizare ce foloses,te VMware Workstation (se presupune
că nu foloses,te feature-uri precum Shared Folders sau mount-uri ı̂n ret,ea). De ce?

9. Un mesaj de tipul security advisory precizează Signed/unsigned comparison leads to buffer
overflow. Care este cauza unei astfel de situat, ii? Dat, i exemplu de snippet de cod care core-
spunde situat, iei din mesaj.

10. Un programator testează operat, iile blocante s, i non-blocante. Foloses,te funct, iile write()

respectiv write_nonblock() ı̂n acest sens. Fie n_bytes s, i n_bytes_nonblock valoarea ı̂ntoarsă
de cele două apeluri. Programatorul observă că, ı̂n cazul ı̂n care nu apar erori, valoarea minimă
a variabilei n_bytes este 1, iar valoarea minimă a variabilei n_bytes_nonblock este 0. Cum
explicat, i?
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